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Zad. 84

Na boku BC punkt D taki, ze BD : DC = 2 : 1. W jakim stosunku

srodkowa CM dzieli odcinek AD? n S ’.5
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Zad. B5

W tréjkat ABC wpisanc kwadrat tak, ze jeden bok zawiera sig¢
w boku BC tréjkata. ZnajdZz bok kwadratu, znajac wysokos$é A
opuszczong na BC i dlugosé a boku BC.
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Zad. 86

Podstawy trapezu a i b. ZnajdZ dlugos¢ odcinka wycigtego z pierw-
szej linii Sredniej przez przekatne oraz dlugos¢ odcinka réwnole-
glego do podstaw, przechodzacego przez punkt wspélny przekat-
nych, zawartego mi@dg’ramionami trapezu.
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Zad. 91

Punkty K 1 L dzielg boki BC 1 AC trojkata w stosunku BK : KC =
| epioraz AL 1 EC = 1 .g‘jakim stosunku dziela sie odcinki AK
iBL?
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Zad. 94

BO=C0O-DO < BC| AD.

Przekatne czworokata ABCD przecinaja si¢ w 0. Wykaz, ze AO -
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